ACTA NUMERO OCHO: Sesión Ordinaria Celebrada en la Municipalidad de Villa El Carmen, departamento de Cuscatlán a las Quince horas  del día Veintiocho de Febrero del año dos mil Diecisiete, convocados y presidida por la Alcaldesa Municipal, Licda. Leticia de Jesús Hernández Sánchez, contando con la presencia de la Sindico Municipal Sra. Rosa Argelia González Arevalo, Regidores Propietarios en su orden: Trancito Portillo Mejía, Margarita Reyna Pérez Jirón, Alba Maritza Juárez de Torres, Rosalía Maritza López de Cornejo. José Fernando Cruz Acátales, María Isabel Cardona Valladares y Regidores Suplentes: Domingo Ascencio Vásquez, José Tomas Sánchez, Luz de María Herrera López, José Silverio Vásquez y Secretaria de actuaciones. XXXX XXXX XXXX XXXX. Establecido el quórum la que preside dio lectura a la Agenda a desarrollar durante la presente reunión la cual se lee así: 1) Palabras de Bienvenida, 2) Establecimiento de quórum, 3) lectura del Acta anterior 4.) Otros, 5.) Acuerdos, de lo anterior se tomaron siguientes acuerdos:  ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal considerando: l) Que el sistema de Facturación y Cobro, data desde el año 2,007. ll) Que por antigüedad del Sistema de Facturación y Cobro a genera incompatibilidad entre el Windows instalado en el equipo, ocasionando caídas del Sistema. IIl) La resolución razonada de fecha veinticuatro del corriente mes, donde se recomienda la contratación de los servicios profesionales de Douglas Giovanni Mejía Gómez, de la Consultoría para el Funcionamiento optimo del Sistema de Administración y Finanzas para el Control de Ingresos y Egresos Municipales, (SAFIEM). Por lo anterior este Concejo Municipal en uso de las Facultades legales que le confiere el Código Municipal vigente. ACUERDA: Contratar los Servicios profesionales de Douglas Giovanni Mejía Gómez, de la Consultoría para el Funcionamiento optimo del Sistema de Administración y Finanzas para el Control de Ingresos y Egresos Municipales, (SAFIEM), por un monto de Mil Seiscientos Cincuenta Dólares, ($ 1,650.00), para un plazo de ejecución de 20 días contados previa orden de inicio, a la vez se nombra a la señora XXXX XXXX XXXX XXXX como administradora del Contrato y la Licda. Leticia de Jesús Hernández Sánchez, para que firme el respectivo contrato de servicios. Dicha erogación se realizara en el marco de la ejecución del Proyecto: Adquisición de equipo informático y de Oficina. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el código Municipal vigente. ACUERDA: Autorizar al contador Municipal para que realice las siguientes reprogramaciones al presupuesto Municipal vigente. 


REPROGRAMACION AL PRESUPUESTO AG3 75% FODES.
	COD. 
	CONCEPTO 
	LINEA 
	F.F. 
	F.R. 
	TIPO DE 
	INGRESOS 
	
	EGRESOS 

	PRESUP. 
	
	
	
	
	MOVIMIENTO 
	
	
	

	54302 
	MANTENIMIENTO Y REP. DE VEHICULOS 
	0302 
	1 
	111 
	AUMENTO 
	
	$ 
	175.00 

	61699
	OBRAS DE INFRAESTRUCTURAS DIVERSAS
	 0302
	1
	111
	DISMINUCION
	
	$ 
	(175.00) 

	TOTALES
	$                     - 
	$ 
	- 



REPROGRAMACION AL PRESUPUESTO, PROYECTO: PROGRAMA DE LA NIÑEZ ADOLESCENCIA Y JUVENTUD. 75% FODES. 

	COD. 
	CONCEPTO 
	LINEA 
	FF. 
	F.R. 
	TIPO DE 
	
	INGRESOS 
	
	EGRESOS 

	PRESUP. 
	
	
	
	
	MOVIMIENTO 
	
	
	
	

	54101 
	PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS 
	0302 
	1 
	111 
	AUMENTO 
	
	
	$ 
	220.32 

	61603 
	DE EDUCACION Y RECREACION 
	0302 
	1 
	111 
	DISMINUCIÓN 
	
	
	$ 
	(220.32) 

	
	TOTALES 
	
	
	
	
	$ 
	- 
	$ 
	- 



Y no habiendo mas que hacer constar damos por terminada la presente acta la cual firmamos.
	

Licda. Leticia de Jesús Hernández Sánchez Alcaldesa Municipal
	

Sra. Rosa Argelia González Arévalo
Síndico Municipal

	


Sr. Tránsito Portillo Mejía
Primer Regidor propietario
	


Sra. Margarita Reyna Pérez Jirón
Segundo Regidor Propietario

	


Sra. Alba Maritza Juárez de Torres
Tercer Regidora Propietaria
	


Sra. Rosalía Maritza  López de Cornejo
Cuarta Regidora Propietaria

	


Sr. José Fernando Cruz Acátales
Quinto Regidor Propietario
	


Sra. María Isabel Cardona Valladares
Sexta Regidora Propietaria

	


Sr. Domingo Ascencio Vásquez
Primer Regidor Suplente
	

Sr. José Tomas Sánchez García
Segundo Regidor Suplente

	


Sra. Luz de María Herrera López
Tercera Regidora Suplente
	


Sr. José Silverio Vásquez
Cuarto Regidor Suplente

	



Tec. xxxx xxxx xxxx xxxx,
Secretaria Municipal





VERSIÓN PÚBLICA elaborada de acuerdo a lo establecido en el artículo 30 de la LAIP: “En caso de que el ente obligado deba publicar documentos que contengan en su versión original información reservada o confidencial, deberá preparar una versión en que elimine los elementos clasificados con marcas que impidan su lectura, haciendo constar en nota una razón que exprese la supresión efectuada”. Para el caso, el documento contiene datos personales relativos nombres de empleados públicos y otros datos que en aplicación del artículo 24 letra literal “c” de la LAIP deben protegerse por requerir el consentimiento del titular de la información.


ACTA NUMERO OCHO: 


Sesión Ordinaria Celebrada en la Municipalidad de Villa 


El Carmen, departamento de Cuscatlán a las Quince horas  del día Veintiocho 


de Febrero del año dos mil 


Diecisiete, convocados y presidida por la Alcaldesa 


Municipal, Licda. Leticia de Jesús Hernández 


Sánchez, contando con la 


presencia de la Sindico Municipal Sra. Rosa Argelia González Arevalo, 


Regidores Propietarios en su orden: Trancito Portillo Mejía, Margarita Reyna 


Pérez Jirón, Alba Maritza Juárez de Torres, Rosalía Maritza López de Cornejo. 


José F


ernando Cruz Acátales, María Isabel Cardona Valladares y Regidores 


Suplentes: Domingo Ascencio Vásquez, José Tomas Sánchez, Luz de María 


Herrera López, José Silverio Vásquez y Secretaria de actuaciones. 


XXXX XXXX 


XXXX XXXX


. Establecido el quórum la que pre


side dio lectura a la Agenda a 


desarrollar durante la presente reunión la cual se lee así: 1) Palabras de 


Bienvenida, 2) Establecimiento de quórum, 3) lectura del Acta anterior 4.) Otros, 


5.) Acuerdos, de lo anterior se tomaron siguientes acuerdos: 


 


ACUERD


O NUMERO 


UNO: 


El Concejo Municipal considerando:


 


l)


 


Que el sistema de Facturación y 


Cobro, data desde el año 2,007. 


ll


) Que por antigüedad del Sistema de 


Facturación y Cobro a genera incompatibilidad entre el Windows instalado en 


el equipo, ocasionando caí


das del Sistema. IIl) La resolución razonada de fecha 


veinticuatro del corriente mes, donde se recomienda la contratación de los 


servicios profesionales de Douglas Giovanni Mejía Gómez, de la Consultoría 


para el Funcionamiento optimo del Sistema de Adminis


tración y Finanzas para 


el Control de Ingresos y Egresos Municipales, (SAFIEM). Por lo anterior este 


Concejo Municipal en uso de las Facultades legales que le confiere el Código 


Municipal vigente. ACUERDA: Contratar los Servicios profesionales de Douglas 


G


iovanni Mejía Gómez, de la Consultoría para el Funcionamiento optimo del 


Sistema de Administración y Finanzas para el Control de Ingresos y Egresos 


Municipales, 


(


SAFIEM), por un monto de Mil Seiscientos Cincuenta Dólares, 


($ 


1,650.00), para un plazo de eje


cución de 20 días contados previa orden de 


inicio, a la vez se nombra a la señora 


XXXX XXXX XXXX XXXX


 


como 


administradora del Contrato y la Licda. Leticia de Jesús Hernández Sánchez, 


para que firme el respectivo contrato de servicios. Dicha erogación se re


alizara 


en el marco de la ejecución del Proyecto: Adquisición de equipo informático y 


de Oficina. 


ACUERDO NUMERO DOS: 


El Concejo Municipal en uso de las 


facultades legales que le confiere el código Municipal vigente. ACUERDA: 


Autorizar al contador Municipal para que realice las siguientes 


reprogramaciones al presupuesto Municipal vigente. 
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